证券代码: 123115 证券简称: 捷捷转债

江苏捷捷微电子股份有限公司

关于控股股东及持股5%以上股东参与转融通出借业务的更正公告

公司控股股东江苏捷捷投资有限公司、持股 5%以上股东南通中创投资管理 有限公司保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供的信息一致。

江苏捷捷微电子股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年8月27日披露了《关于控股股东及持股5%以上股东参与转融通出借业务的公告》(公告编号: 2021-097),因工作人员笔误,导致数据错误。现对公告内容更正如下:

更正前:

二、本次转融通证券出借业务的主要内容

3、计划参与股份数量:

- (1) 捷捷投资计划参与转融通证券出借业务股份不超过 73.65 万股,即不超过公司总股本的 1%,若在实施期间内,公司有增发、送股、资本公积金转增股本、配股等股份变动事项,上述股份数量将相应进行调整。捷捷投资截至 2021 年 8 月 26 日已出借 5,572,000.00 股。
- (2) 南通中创计划参与转融通证券出借业务股份不超过 73.65 万股,即不超过公司总股本的 1%,若在实施期间内,公司有增发、送股、资本公积金转增股本、配股等股份变动事项,上述股份数量将相应进行调整。南通中创截至 2021 年 8 月 26 日已出借 2,130,000.00 股。

更正后:

二、本次转融通证券出借业务的主要内容

3、计划参与股份数量:

- (1) 捷捷投资计划参与转融通证券出借业务股份不超过 **736.00 万股**,即不超过公司总股本的 1%,若在实施期间内,公司有增发、送股、资本公积金转增股本、配股等股份变动事项,上述股份数量将相应进行调整。捷捷投资截至 2021 年 8 月 26 日已出借 5,572,000.00 股。
- (2) 南通中创计划参与转融通证券出借业务股份不超过 **736.00 万股**,即不超过公司总股本的 1%,若在实施期间内,公司有增发、送股、资本公积金转增股本、配股等股份变动事项,上述股份数量将相应进行调整。南通中创截至 2021 年 8 月 26 日已出借 2,130,000.00 股。

除上述更正外,其他内容未发生变化。公司对上述更正给投资者带来的不便 深表歉意。

江苏捷捷微电子股份有限公司董事会 2021年8月29日